

గుడుంబా నియంత్రణకు ప్రత్యేక చర్యలు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ వార్డ్, అక్టోబర్ 6: జిల్లాలో గుడుంబా, దేశీదారు నిర్మాణాలకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడానికి ఎన్సీ సురేశ్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ జ్యోతి కిరణ్ తో కలిసి గుడుంబా నియంత్రణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గుడుంబా, దేశీ దారు నిర్మాణాలకు జిల్లా పోలీస్, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి గుడుంబా అమ్మకాలను నియంత్రించాలని సూచించారు. ఎక్కడైనా గుడుంబా, దేశీ దారు అమ్మకాలు జరిగితే వారి గురించి పోలీస్ లేదా ఎక్సైజ్ అధికారులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. గుడుంబా, వీటి నిర్మాణం కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా తనిఖీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. దేశీ దారు అమ్మకం, సరఫరా చేస్తూ పట్టుబడితే బాధితులపై కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసిఫాబాద్, కాగజేతనగర్ డిఎస్పీలు వెంకటరమణ, కరణాకర్, సీబిలు, ఎక్సైజ్ సీబిలు, అధికారులు ఉన్నారు.

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి

పెంచినకల్ పేట్, అక్టోబర్ 6 : యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని కాగజేతనగర్ రూరల్ సీబి నాగరాజు సూచించారు. గురువారం రాత్రి దరోగపల్లి గ్రామంలో కళాశాఖా బృందం తో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాల్లో గుడుంబా తయారు చేసినా, విక్రయించినా చట్టపరమైన చర్యలు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సీ కొమురయ్య, కళాశాఖా బృందం సభ్యులు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన

కొటాల, అక్టోబర్ 6: ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు మేనేజర్ నరసింహ స్వామి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని నాగపల్లిలో ఆర్థిక, సాంకేతిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం కళాశాఖా బృందంతో కలిసి సీబిలు, ఇన్సైన్స్ తో ప్రయోజనాలు, తదితరాల గురించి గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ మనోహర్, అకౌంటంట్ రాజేశ్, సర్పంచ్ నిహారిక, ఉపసర్పంచ్ జ్యోతి, శారద పాల్గొన్నారు.

ఆడబిడ్డలకు అండగా సీఎం కేసీఆర్

కాగజేతనగర్, అక్టోబర్ 6: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆడ బిడ్డలకు అండగా నిలుస్తున్నదని, కుటుంబాలకు అతీతంగా పండుగలకు నాణ్యమైన చీరలు అందిస్తున్నదని కుమ్రం ఖేం ఆసిఫాబాద్ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు అన్నారు. కాగజేతనగర్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అనేక సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలు ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నారున్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ సద్దాం చూస్సేన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆడ పచుల అభివృద్ధికి కాపాడుతూ వారికి సమాచిత సౌకర్యం కల్పిస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే కాగజేతనగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు.

- **అభివృద్ధి పనులకు భూమిపూజ..**
కాగజేతనగర్ పట్టణంలోని సర్సిల్వ్ పోపమ్మ ఆలయం నుంచి డాడనగర్ చౌరస్తా వరకు సీసీ రోడ్డు, సీ బాబు కాలనీ నుంచి పెద్దవాగు రోడ్డు వరకు సీసీ రోడ్డు, కాగజేతనగర్ మండలంలోని కోయవారు శ్యామనాటిక ప్రహారీ నిర్మాణానికి జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు భూమిపూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సద్దాం చూస్సేన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అంజయ్య, కో ఆప్షన్ సభ్యులు సిద్దిఖ్, మండల కో ఆప్షన్ బాబా, సంచయి సింగ్ రాకూర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- పెంచినకల్ పేట్, అక్టోబర్ 6: మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో జడ్పీటీసీ సము

ద్రాల సరిత, సర్పంచ్ కమలతో కలిసి బతుకమ్మ చీరలను మహిళలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో డెవెలప్ మెంట్, నాయకులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

- చింతలమానేపల్లి, అక్టోబర్ 6 : ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ కానుకగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చీరలను అందిస్తున్నారని ఎంపీపీ దుబ్బుల నానయ్య పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ఆడపల్లి, బాబానాగర్, రవీంద్రనగర్-1,2, కర్నాటెల్లి, దిండా గ్రామాల్లో ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసిన బతుకమ్మ చీరలను మహిళలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సుధాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెంకయ్య, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఉపసర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.
- కొటాల, అక్టోబర్ 6: తెలంగాణ ప్రభుత్వం బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ఆడబిడ్డలకు అందించే బతుకమ్మ చీరలను మండలంలోని విర్లండ్, తాటినగర్ గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు మదావి రేణుక, రత్నం సోమ య్యలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీలు శంకర్, కల్పన, కార్యదర్శులు, ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.
- రెబ్బిన, అక్టోబర్ 6: రెబ్బిన గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణ లో శుక్రవారం తెలంగాణ సర్కారు అందించిన బతుకమ్మ చీరలను రెబ్బిన గ్రామ సర్పంచ్ బోమ్మినేని అహల్యాదేవి, ఎంపీటీసీ పెసరి మధుసయ్య, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా సభ్యురాలు కుందారపు శంకరమ్మ, బీఆర్



చింతలమానేపల్లిలో బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ దుబ్బుల నానయ్య, అధికారులు



రెబ్బిన గ్రామ పంచాయతీలో బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు



కాగజేతనగర్ : మహిళలకు చీరలు అందజేస్తున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు

ఎస్ మహిళా మండలాధ్యక్షురాలు అన్నపూర్ణ అరుణ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రవీందర్, నాయకులు గోగర్ల రాజేశ్, దుర్గం రాజేశ్ లతో పాటు పలువురు ఉన్నారు..

- ఆసిఫాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 6: మండలంలోని రహపల్లి, ఇదులవాడ, వీలాటి గూడ, బూరుగుడ, అప్పిపల్లి, పర్వనంబాల తదితర గ్రామపంచాయతీల్లో ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ యాదవ్ మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల్లోని క్రీడాకారులకు క్రీడా సామగ్రి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ శశికళ, ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.
- కెరమెరి, అక్టోబర్ 6: గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వం అందించిన చీరలను సర్పంచ్ కుమ్రం నాణేశ్వర్ మహిళలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మహ్మద్ వాజిద్, ఐకేపీ సీసీ ధనరాజ్, పార్వతి, నాయకులు కుడ్యేత దౌలత్ రావ్, కుర్చేంగా మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెంచినకల్ పేట్లో బతుకమ్మ చీరలు అందజేస్తున్న జడ్పీ టీసీ సముద్రాల సలత

మెనూ ప్రకారం అల్పాహారం

- విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం అందించడమే ధ్యేయం
- విద్యకు పెద్దపీట వేస్తున్న ప్రభుత్వం
- అల్పాహారం ప్రారంభిస్తున్నవంటి జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 6: సీఎం అల్పాహార పథకం విద్యార్థులకు వరం అని జడ్పీ చైర్పర్సన్ కోవలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ముఖ్యమంత్రి అల్పాహారపథకాన్ని ఆమె, ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు, కలెక్టర్ బోర్కడే హేమంత సహదేవరావు, డీకావో అశోక్ లతో కలిసి శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ ఈ పథకం అమలు వల్ల పిల్లల్లో పోషకాహార లోపం తగ్గి, విద్యార్థుల చదువు మరింత మెరుగుపడుతుందన్నారు. మన ఊరి మనబడి ద్వారా రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలను సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేశారని గుర్తు చేశారు. కార్పొరేట్ కు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు విద్యను అందిస్తున్నారని చెప్పారు. ఈ పథకం అమలు పై మొబైల్ యాప్ ద్వారా పర్యవేక్షణ ఉంటుందని, విద్యార్థులకు ఆరోగ్యం, పెరుగుదలను మెరుగుపరచడంలో భాగంగా మెను ప్రకారం వారికి స్థానికంగా వండిన అల్పాహారాన్ని వేడిగా, పరిశుభ్రంగా, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాన్ని అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీ ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, ఆసిఫాబాద్ మండల జడ్పీటీసీ నాగేశ్వరరావు, ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ యాదవ్, సింగిల్



విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారం చేస్తున్న జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి, కలెక్టర్

విండో చైర్మన్ అలి బిన్ అహ్మద్, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● కాగజేతనగర్ పట్టణంలో..

కాగజేతనగర్, అక్టోబర్ 6: విద్యాభివృద్ధితోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని కుమ్రం ఖేం ఆసిఫాబాద్ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. కాగజేతనగర్ పట్టణంలోని పెట్రోల్ పంపు జడ్పీహెచ్ఎస్, ప్రాథమిక పాఠశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అల్పాహార కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు పెద్దపీట వేస్తున్నదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న పనులను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సైన్స్ అధికారులు కటుకం మధుకర్, ఉదయబాబు, ఎంకావో బీభ్రపతి, జడ్పీహెచ్ఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకట్ రాజయ్య, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని డి సుజాత, ఉపాధ్యాయులు కేశవ్, తిరుపతయ్య, పద్మావతి, ముకుందం, శ్యాంసుందర్, అనీస్, సత్యనారాయణ గౌడ్, రోజు, పద్మజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అల్పాహారం ప్రారంభ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు

యులు కేశవ్, తిరుపతయ్య, పద్మావతి, ముకుందం, శ్యాంసుందర్, అనీస్, సత్యనారాయణ గౌడ్, రోజు, పద్మజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండా లక్ష్మణ్ బాబు పేరు పెట్టాలి

బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 6 : కుమ్రం ఖేం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నూతనంగా మంజూరు చేసిన మెడికల్ కళాశాలకు దివంగత ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాబూజీ పేరు పెట్టాలని మండల పద్మశాలి సేవా సంఘం నాయకులు శుక్రవారం తహశీల్దారు కార్యాలయంలో ఆరవ అచ్యుతరావుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సేవా సంఘం మండలాధ్యక్షుడు సామల తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శి కనుకుట్ల వెంకటేశ్, నాయకులు అవధూత సత్య నారాయణ, ఇప్పకాయల శంకర్, కనుకుట్ల శ్రీనివాస్, పర్వ గణేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- వాంకీడి, అక్టోబర్ 6: కుమ్రం ఖేం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలకు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాబూజీ పేరు పెట్టాలని కోరుతూ పద్మశాలి సంఘం నాయకులు జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పద్మశాలి నాయకులు నాగుల మహేశ్, స తీష్, సంతోష్, రామకృష్ణ, సాయి, ఎంగిలి రాకేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు భూమిపూజ

కొటాల, అక్టోబర్ 6 మండలంలోని ముత్తంపేట గ్రామంలో రూ. 5లక్షల నిధులతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఎంపీపీ బనార్సర్ కి విశ్వనాథ్ భూమిపూజ చేశారు. ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప అధ్యక్షులలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. =ఆయన వెంట సర్పంచ్ ఆడి శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ సురేఖ, బీఆర్ అధ్యక్షుడు ఆడి వసంత రావు, సాస్టేబి డైరెక్టర్ శంకర్, వార్డుసభ్యులు ఉన్నారు.

క్రీషి మహోత్సవాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

తిర్యాణి, అక్టోబర్ 6: క్రీషి మహోత్సవాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం బెల్లంపల్లి శాస్త్రవేత్తలు శివరామకృష్ణ, నాగరాజు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని పంగడిమాధర్, గిన్నేధర్, తిర్యాణి, మాణిక్యాపూర్, మంగి గ్రామాల్లోని రైతువేదికల్లో నీతిఅయోగ్లో భాగంగా వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో క్రీషి మహోత్సవ కార్యక్రమాలను శుక్రవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా వారు హాజరై మాట్లాడారు. నీతి అయోగ్ సంస్థ ద్వారా 2018లో ఆసిఫాబాద్ జిల్లాను వెనుకబడిన జిల్లాగా గుర్తించిన న్యూరు. అందులో భాగంగానే తిర్యాణి మండలాన్ని ఎంపిక చేసినదన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించనున్న క్రీషి మహోత్సవాలకు రైతులు సహకరించి అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగాలని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో వ్యవసాయ శాఖ డివిజనల్, విస్తరణ అధికారులు మిలింద్, రాము, ఎంపీపీ మర్దుకోల శ్రీదేవి, జెడ్పీటీసీ ఆత్రం చంద్రశేఖర్, పశువైద్యాధికారి రామకృష్ణ గౌడ్, ఏవో తిరుమలేశ్వర్, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ చుంచు శ్రీనివాస్, రైతు బంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు శంకర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఏకావోలు ముత్తయ్య, సాగర్, శ్రావణ్, ఆది లతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లోని సర్పంచ్లు, ఉపసర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, వార్డుసభ్యులు, రైతు సమితి గ్రామ కోఆర్డినేటర్లు పాల్గొన్నారు.